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290 quiparie 2T ‘
Y Daps 18 _miére phrase, ot le groupe de mots «
e .7
rapport u ver h‘* :
s A quﬂng qm:stmn ce groupe de mots r
6. Peut-on cupprimer ce groupe de mots
7. Peut-08 meltre ce groupe
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2.
3

4.
épond-il ?

A quﬂf-
phrase, peut-0n s

9. f)ans la deuxiéme
aprés le verbe 7
10. Peut-on changer la place de ce groupe de m

11. A quelle question ce gro
12. Par quoi ce groupe de mots est-il
13. A quoi, donc, ce groupe de mots sert-
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une (semaine 1 @ séance 1

\ Apis
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2 Pourquoi 7
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ts sert-i1 ? Comme

upprimer le group

ots dans

upe de mots répond-il 7
lié au verbe ?
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Exemple de répamse 1

1 les phrases
Exerclee | - Entaiire le eomplément ﬁ'nbjlt direct {Cﬂlﬂ dans

| suivantes ;

a. Jamils arrose Jes flciers.

b Elle rimasse des o Ipignans v

¢ All rencontre son camarade Mohammed dans |a forés.
| | d. Nous plantons des arbres,
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| | Exercice 2: Souligne le complémeny d'abjet indirect dans les phrases suivantes @ Gpts
I !a. Cet arbre résiste au froid, (2xd)
| by Elle parle des Bienfaits de Is forée. &
‘ [ Il pense & [a protection de la foréy, -
1. Vious participez au netioyage des arbres, . |
Exercice 3 : Mets une croix dans les cases des phrases qui conticnncnt les
compléments du verhe ;
a. [Is plantent des arbres. ||
| | b. Nous nos promenans dans ba forér [
[ [e Elle montre & ses camarades une affiche sur s protection de la forér. [
| |d-Enautomnne, les feuilles des arbres jaunissent. [ |
I——! - -
‘21 |La candidate /¢ candidat propose deux activités de remédiation pour amener los
| tapprenantes/les apprenants i identifier les compléments du verbe 1 4 distinguer I'un de |
I Paptre.
| N.B. Les activités de remédiation Froposées doivent étre articulées autanr de - |
|- Uidentification des compiéments du verbe (COD) el (OO
- la distinction di vamiplément d'obfer direct du cemplément d'obiet indirecr, | o
5
Exemple de réponse : {3x2)

Activité 1 : Relive, dans le texie suivant, les compléments d'objet direct (COD) et
les compléments d'objet indirect (COT), et écris-les dans le tableay ci-dessoys




f Com Mments d'abjer direct (¢

coanent un complément d' oy
/ Activité 2. Coche les cast% des phrases qui conticnt P ohjet
| [ & o - > E
indirect (COT) :

=
{a. Il regarde les oiscaux. B —
b. Nous parlons au garde-forcsier |
c. Vous protégez la forét. o
d. Elle parle des arbres de la foret. D

-32 Ia candidate /Le E:”:iji{.’“.J montre comment elleAT proceders pou metie o cuvre
/ | chacune des deux activités de remédiation proposées. |
. Exemple de réponse :

Ay iré 1 :

oy P T |
AT T - ' " , : i

I ‘actit [ﬁf 1 s¢ TLE'J'I_E“-IFE p_ar I'adoption d'un travail collectif et/ou en groupes. Plus

’ doccasions de participation et de prise de parole seront données aux

ﬂPFfCﬂﬂﬂlﬂsf’HPPfensnts en difficulté. Les indications suivantes précigsent comment on. |
I procédera pour mettre en ceuvre cette activité.

| = Lire et faire lire le texte. 1
' } .* Faire identifier le nombre de phrases dans le texte.

'|
1
] { = Farre lire les phrases I'une aprés l'autrz. \ \
| = Faire comprendre et redire le texte a I'aide de questions, telles que : .
| f - De qui parle le texte ? s
}l" - Ol Rachid et sa sceur Nabila sont-ils ?
- Que font-ils sous l'arbre ?

{3x2)
- Que fait Rachid aprés le repas 7

- Que fait Nabila 7 Comment est-¢lle 7

®  Procéder a l'identification des compléments du verbe, dans le texte, en recourant
a des guestions pertinentes et précises.

Exemples de questions :

- Dans la deuxiéme phrase du texte, quel est le groupe de mots placé directement
aprés le verbe 7
- A quelle question ce groupe de mots répond-il ? Peut-on le supprimer de la
phrase ? Pourquoi 7 Peut-on changer sa place dans la phrase ? Pourquot
- Dans quelles phrases les groupes de mots placés directement aprés le verbe
répondent-ils aux questions ...quoi ? ou ...qui? Comment appelle-t-on donc ces

groupes de mots ? Entoure les compléments d'objet direct dans les phrases du
texte.
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= Verificr la compréhension €188 o culté et identifier 165
= Faire réaliser individuellemnent FacH pants e diffict
f - \ccompagner les ; T Iil’:!ip"‘.lcs al 'ESI
COMminises AP ROeIAnt ] inni’ﬁ.ﬂn‘ les app:ﬂﬂant
=  Procéder & la correction collective de l'ﬂﬂ-u“l'é en
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Evaluer, a I'aide de quelgues exercices judreieusement choisis, imi s
activités de remédiation sur les acquis des apprenantes/apprenants relatils aw
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